

ООО «СпецТехника» ИНН 0245956763.

Является официальным дистрибьютором, имеет право продавать продукцию LONKING, предоставлять запасные части и осуществлять послепродажное обслуживание на территории:

Российская Федерация

Со следующими правами:

эксклюзивное право продаж малогабаритных погрузчиков с бортовым поворотом

LONKING с двигателем XINCHAI на всей территории Российской Федерации без исключения.

эксклюзивное право продаж малогабаритных погрузчиков с бортовым поворотом LONKING с двигателем Kubota на территории следующих Федеральных Округов: Северо-Западный Федеральный Округ, Приволжский Федеральный Округ, Уральский Федеральный Округ, Северо-Кавказский Федеральный Округ, Сибирский Федеральный Округ и Дальневосточный Федеральный Округ.

общее право продаж малогабаритных погрузчиков с бортовым поворотом LONKING с двигателем Kubota, на территории следующих округов:

Центральный Федеральный Округ, Южный Федеральный Округ.

Срок действия с живаря 2024г. по 31 декабря 2024г

Lonking (Fujian) International Trade Co., Ltd

LONKING